



В Архангельске местный житель признан виновным в убийстве бывшей супруги

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора 27-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 февраля 2015 года ночью в одной из квартир по улице Советской в городе Архангельске обвиняемый на почве личной неприязни нанес 3 удара ножом в грудь и живот 26-летней бывшей супруге. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте преступления.

В ходе следствия установлено, что после развода женщина проживала у подруги. Бывший супруг в ходе выяснения отношений причинил ей ножевые ранения, после чего предпринял попытку свести счеты с жизнью. Соседи вызвали бригаду скорой медицинской помощи и сотрудников правоохранительных органов.

Версия обвиняемого о том, что сначала бывшая супруга ударила его ножом, опровергнута собранными по делу доказательствами.

Приговором Соломбальского районного суда г. Архангельска ему назначено наказание в виде 7 лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

25 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1019172>